

Новый фильм

Антониони

Болгарский еженедельник «Народна культура» поместил интервью с Минеландже-ло Антониони, в котором известный итальянский режиссер рассказал о своей работе над новым фильмом.

— Он будет называться «Экипаж», — сказал Антониони. — Сюжет подсказан очерком, который я прочел в одной австралийской газете несколько лет тому назад. Сценарий написан мною совместно с Марко Пепло. Действие фильма в основном разворачивается на море. Персонажи ленты несколько напоминают героев морских историй Джозефа Конрада. Свое внимание я сосредоточил прежде всего на проблеме человеческой совместимости. Главные события фильма происходят на небольшой яхте, и эта ограниченность пространства порождает конфликтные ситуации, разлад между владельцем яхты и командой. Положение усугубляется сильным штормом.

Новый фильм будет цветным. После «Красной пустыни», первой моей картины, снятой в цвете, я понял, что цвет — неотъемлемая составная часть кино, а не дополнительный элемент, который должен раскрасить черно-белую ленту. К сожалению, многие сценаристы пишут, не задумываясь над тем, как снимать фильм — в цветном или черно-белом варианте.

С. СЕРГЕЕВ.

Сев. Тамарин. Газета, 1984, 6 мая